

2010 国际旅游小姐中国·许昌赛区海选比赛

2010年3月20日中国·许昌赛区海选在许昌学院和许昌职业技术学院两大赛场激情开赛。阳春三月美景如画，海选现场美女如云。近四百名选手济济一堂，悉数亮相。通过才艺PK和T台走秀的比拼，展示形体魅力和青春风采，共同争夺晋级复赛的资格。

担任此次海选比赛的评委除了许昌学院和许昌职业技术学院两大院校的特派老师外，大赛组委会还特别邀请2010国际旅游小姐大赛赛务督导、2008国际旅游小姐大赛中国区季军任婷以及许昌市模特协会会长郭晨刚作特邀嘉宾评委。

海选现场热潮涌动，选手们的才艺表演更是精彩不断。歌舞声乐、诗朗诵、以多种多样的才艺表演形式展现出高水准的艺术特质，诠释青春活力，表达美丽心声。

在许昌市两大院校的报名选手中，不乏一些身材高挑、才艺出众、气质超群的优秀选手，许昌学院赛场009号选手柔美曼妙的身姿和赏心悦目的才艺表演获得评委们一致好评。012号选手一袭中式旗袍，落落大方，清新简约的优雅仪态，更是给在场的所有人留下了深刻的印象。其中选手的萨克斯演奏、英文诗朗诵、傣族舞蹈、英文歌曲演唱也是可圈可点。

比赛进行中，来自许昌特殊学校的两名聋哑选手朱丽娟和杨墨影，更是以精彩的表现震惊全场，她们的一颦一笑牵动着现场观众的心。最终，这对赛场姐妹以其对音乐的独特感知和对梦想的孜孜以求打动评委，斩获佳绩，成功晋级复赛。

最终评委根据选手的形象、气质及才艺表现等，本着公开、公平、公正的原则，甄选出有实力、有魅力、有潜力的80名优秀选手成为晋级复赛的八十强。

每一个女孩都有一个美丽的梦想，国际旅游小姐就是给爱美丽有梦想的女孩搭建圆梦的舞台。本次赛事以传播许昌旅游文化、推动河南旅游产业发展和精神文明建设为宗旨，选拔美貌与智慧并存的佳丽代表许昌参加2010年国际旅游小姐中国总决赛，向世界推介许昌旅游特色文化，有着重大而深远的意义。